

«Ну что тебе сказать про...Шикотан»?



В рамках реализации программы «Россия и мы» в Доме молодежи «Пулковец» прошла очередная встреча старшеклассников школ №№ 507, 544, 354 и 489. В этот раз говорили о Дальнем Востоке.

По словам директора Дома молодежи Анны Рыбкиной, новая программа предполагает изучение подростками той страны, в которой мы родились и живем. Напомним, что до этого года здесь почти три года реализовывалась программа толерантности «Все разные, все равные», на которой школьники знакомились с представителями разных народов, живущих или проходящих обучение в нашем городе.

— Но мы сами, — говорит Анна Исааковна, — живем в стране, в которой столько народностей и национальностей, а много ли мы знаем о них? Сегодня наши дети чаще выезжают в Турцию или Египет, чем в Сибирь или на Дальний Восток. Молодежь плохо знает свою страну. Вот мы и начали программу о России. Первая встреча была посвящена народному творчеству как истоку, в котором берет

начало все современное искусство. А теперь будем проводить тематические встречи о разных регионах страны. Начали с самого Дальнего Востока.

Встречи проходят один раз в два месяца. Тематическую часть готовят работники «Пулковца», а с призами помогает местная власть МО Пулковский меридиан. Так было и в этот раз. Вела мероприятие Тихомирова Люд-

мила Николаевна — заместитель главы администрации МО Пулковский меридиан и художественный руководитель театра «Чудо-юдо».

Во время полторачасовой встречи школьники «путешествовали» по Дальнему Востоку — Южным Курилам, Камчатке, острову Шикотан и другим местам. Участвовали в викторине на знание климата этих мест, животного и растительного мира. И, надо сказать, что с вопросами все команды справились успешно. В гости к ребятам пришли члены этнографического ансамбля «Северное сияние», который создан в педагогическом университете им. Герцена. Ансамбль состоит из ребят и девушек, которые живут как раз в тех местах, о которых школьники только что услышали рассказ. Студенческий ансамбль исполнил для школьников чукотский и ненецкий танцы, ребята услышали, как звучат народные инструменты Севера — бубен и хомуз. А что касается викторины, то лучшие знания в ней продемонстрировали команды школ №№ 507 и 354.

Светлана ЗАДУЛИНА

